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EXERCICE 1

Ecris sur ta feuille de copie ¢ numéro de Iaffirmation, suivi de VRAI si I"affirmation est vraie ou FAUX si
I"affir: muon est fausse.

LN " Affirmations . L |
I ‘ T x= 2- 1 [
La droite de représentation paramétrique § y=2t (t £ R) passe par le point A(-1 ;2 ;0) \’
=-5+1 !

‘ 20ie piz_m passant par A(-1 ;2 ; 0) et de vecteurs directeurs U(-3 ;2 ;1) et ¥(1 ;-2 ;3) a pour
équation cartésienne 4x + Sy +2z - 6 =0,

3 “ Les plans (P;) et (P;) d"équations cartésiennes x - 2y z - 6=0et -3x + 6y + 3z + 2 = 0 sont
R[riucment pfirdllcles
4 |Soit AC-1 2:0)etT(-3;2, ) A §
| La d]GIlL d\— repére (A ; u] et ie plan d’équation x + 2y - z - 6 = () sont sécants au point
| [ B(-4:4;1). i

EXERCICE 2

Pour chacun des éncneés suivants, trois réponses sont proposées dont une seule est exacte. Ecrls sur ta feuille de
copie, le numéro de ['énoncé suivi de |a lettre de la bonne réponse.

I~ Fiai= - Enonces Réponses proposées l
{ 1 r i xIn(x - 2) Al 0
| il (6] =
| [C1)iT-
2 La dérivée de la fonction f définie sur JO ;+=[ par : A | eststrictement décrolssante
; X B | eststrictement crolssante
J flx) = xIn[—=) ;
X+1 C | n’est pas monotor: - sur |0, +e|
| 3 | La courbe représentative de la fonction f définie sur JO ;+cc | A Qle?; 4e7-2) I
[ par f(x) = x(Inx)* - 2 a pour point d'inflexion le paint B|Qe!;e!-2)
C A
Q(evlﬂ : Ee 12 = 2}
(4 ‘ La fonction g verifiant Vx € J0,+e0[ g(x) 2 2x -3 -Inxapour [ A | -®
limite en +om B | +oo
C | On ne peut pas trouver
AL .-'I.n-lwll
EXERCICE 3 ( eNChiov). BTl o\ e o
s : £
I *x LEY . BN oy \F-:-\_.
On considere |a fanction f de IR vers IR définie par f(x) = x + 1eIn l [ i _ g
.J-- . 7 ak ' L]
; . e i SR _C\p il R S o
On déslgne par (C) la courbe représentative de f dans le repere {0 IH)S s 3 ST
| R < VL i (_C HET Nl
A LB G s B f

1. Etudle les varlations de la fonction f et dresse son tableau de variation.

2. Gémontre que (C) admet un pont d’inflexion A et que A est un centre de symetne de (C).

3. Détermine I'asymptote oblique (D) de (C) et précise les positions relatives de (D] et (C) sur chacun des Intervalles

sulvants ; ]-o0 | -1[ et ]3 ; +oo]

4. Trace soigneusement (Cy) sur [-6; 8]



EXERCICE 4

On considére I'équation (E) : 2 -3i22 = 37 + 8+i=0
1- Montrer que z est sclution de (E) siet seulement si z - est solution de I'équation (£/) : 22+ 8 =0
2-a) Résoudre dans € I'équation (E'). On donnera les solutions sous la forme algébrique.

b) En déduire sous forme algébrique les solutions de (E)

EXERCICE 5

Une usine fabrique et commercialise des sachets de poudre de cacao. Sa capacité journaliére de production est
comprise entre 1000 et 3000. On suppose que toute la production est commercialisée.

Une étude a révélé que le bénéficejoumalier, exprimé en milliers de francs CFA , réalisé pour la production etla

vente de x milliers de sachets est modélisé sur Iintervalle [1 ;3] parla fonction définie par B(x) = - %xl +x+2Inx.

Le directeur de I'usine veut accroitre le chiffre de 'entreprise. Il demande au comptable le I'usine le nombre de
sachets a produlre en un Jour pour que I'entreprise réalise un bénéfice maximal. Le comptable t'associe a ce proiet.

Détermine le nombre de sachets de poudre de cacao produire pour obtenir un bénéfice maximal.




